

LA PRENSA
GRAFICA

HOY

FMLN secuestra 15 campesinos

Quince campesinos fueron secuestrados ayer por los grupos terroristas, en el área de Berlín, Usulután, informaron voceros de la 6a. Brigada de Infantería. (Inf. en Pág. 34).

Rotarlos apoyan vacunación

Este día se inaugura la IV Reunión Centroamericana para la revisión del Programa Aplicado de Inmunización (PAI), que estará coordinado por la Organización de la Salud (OPS). (Inf. en Pág. 42).

Accidentados en México

Veinte socorristas de la Cruz Roja Salvadoreña viajaron ayer a las dos de la tarde, con destino a territorio mexicano, para traer al país a 37 compatriotas accidentados. (Inf. en Pág. 34).

Fallece Ing. Payés

Después de permanecer 34 días en cuidados intensivos, murió anteaayer en el Hospital Militar, el Ing. Gabriel Eugenio Payés Interiano, de 38 años. (Inf. en Pág. 19).

Ayuda para combatir chapulín

El Dr. Rajik Skaf de nacionalidad siria, la máxima autoridad mundial en materia de langostas, llegó a El Salvador, como consultor de la FAO, para controlar y combatir el acridio que ha dañado 60 mil manzanas de cultivos. (Inf. en Pág. 21).

Asociación E.U. Pro Inválidos

Colaborar con las diversas instituciones que atienden a los necesitados es el objetivo de la Asociación Pro Inválidos Salvadoreños, organizada en Washington. (Inf. en Pág. 36).

Bomba en Transportes

Un artefacto explosivo detonado por los grupos terroristas en las oficinas de la Dirección de Transporte Terrestre, causó daños materiales en las casas vecinas. (Inf. en Pág. 49).

EDITORIALES

Colombia en la espiral del terror

Colombia es víctima de la violencia extremista; y a eso se ha unido, en alianza de incalculable efecto destructor, el flagelo del narcotráfico, organizado en poderosísimas mafias, que producen la droga en territorio colombiano y la exportan principalmente al vasto mercado estadounidense. (Editorial en Pág. 7).

UN DIA EN NUESTRA HISTORIA

La Alianza para el Progreso

(Miércoles 23 de agosto de 1939). La Alianza para el Progreso entró ayer a su cuarto año de existencia, en un ambiente que ha ido serenándose, desde los días de agosto de 1961. En El Salvador ha tenido 3 etapas claramente definidas, comenzando con un énfasis político, para llegar a reformas tributarias desorbitadas.

INDICE

Nacionales.....	2-3	Platillos.....	29
Internacionales.....	4-5	Actualidades.....	30
Editoriales.....	6-7	Deportes.....	43-45
Panorama Económico.....	8	Cómicos.....	46-48
Sociales.....	10-28	Clasificados.....	50-59
Horóscopo.....	13	Indicador.....	60
Cartas a María.....	28	Cines.....	60-63
La Cámara.....	29		

Comprueban que los sandinistas siguen enviando armas al FMLN

El vandalismo terrorista ha dejado saldo de 6 subversivos, 7 paramilitares y 2 soldados muertos, daños en autobuses, edificios y servicios públicos en varias indefensas localidades.

Según informes de altos jefes militares ayer, "las mejores evidencias de que continúa el flujo de armas procedentes de Nicaragua, destinadas al FMLN, son los constantes atentados subversivos".

Contra la población

Señalan los voceros, que los ataques van dirigidos contra la población indefensa, contra estructuras, edificios, servicios públicos, transportes, teléfonos, alumbrado, semovientes, etc.

Las acciones de mayor violencia se están registrando en diversos sectores de los departamentos de Morazán, San Miguel, La Unión, Usulután y Chalatenango, según el informe oficial.

De la cifra de muertos apuntada al principio, dos casos ocurrieron en cercanías de Osicala, donde murieron 2 extremistas del FMLN; en la misma acción, perdieron la vida 2 soldados.

Otro extremista murió en combate en cercanías de Tejutla, Chalatenango, donde en las últimas horas se han registrado combates.

Dos subversivos más, murieron en el caserío Tequezal, de Tecoluca, departamento de San

Vicente; otros seis resultaron lesionados pero fueron transportados por sus demás compañeros.

Un sorpresivo ataque a la indefensa población de San José Villanueva, dejó saldo de tres miembros de la Defensa Civil muertos ayer en la madrugada.

Los subversivos dañaron los edificios de ANTEL, Alcaldía y comandancia local, pero fueron repelidos por 6 voluntarios.

Cámara de Comercio sólo denuncia hechos que afectan economía

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador se limita a denunciar hechos, medidas y políticas que atentan contra la actividad económica y el bienestar social, dijo ayer el Gerente de Comunicaciones de esa gremial, Lic. Carlos López Barrundia.

Expone preocupación por informaciones sobre el decomiso de contrabando, en las que se dan a entender que la Cámara es la entidad que denuncia a las personas involucradas.

Pide que ese aspecto sea aclarado, que "no somos autoridad pública para usurpar funciones contrarias a la naturaleza de una gremial empresarial.



—Foto de LA PRENSA, por Payan.

SEMINARIO. Un seminario sobre primeros auxilios es impartido a 137 personas de guarderías de todo el país. Es organizado por Organización Mundial de Enseñanza Preescolar Capítulo de El Salvador, OMEP. El tema es sobre cómo actuar en casos de emergencia, lo desarrollan el Sr. Orlando Tejada, y miembros de la Cruz Roja Salvadoreña.

Próxima reunión de las Cámaras de la Construcción en Panamá

En la República de Panamá se efectuará la próxima reunión de Cámaras de la Construcción de Centroamérica, México y Panamá, informó ayer el Ing. Carlos Humberto Cromeyer, presidente de CASALCO.

El Ing. Cromeyer dijo que el evento se realizará siempre en agosto del próximo año y que como sede alterna se tendrá la ciudad de Guatemala.

Entre los objetivos que buscan estas reuniones, dijo, son los de entrelazar los lazos de amistad entre los países participantes e intercambiar puntos de vista con

respecto a los problemas que cada uno afronta y buscarles posibles soluciones.

En cuanto al evento en El Salvador, agrega el Ing. Cromeyer, los representantes de los países participantes han podido comprobar que en este país se puede trabajar a pesar de la situación de violencia que vivimos y que no es como se dice en el exterior que éste es

un país en ruinas.

Por su parte el Ing. Livio Amato, presidente de la Federación Interamericana de la Industria de la Construcción, dijo que no es cierto que los constructores sean los "destructores" de la ecología, como se les acusa, pues siempre se trata de tomar un criterio adecuado al efectuar una edificación a modo de no dañar el ecosistema.



SOBRE GINECOLOGIA. Los doctores Danilo León, Miguel Celma y Roberto Chang, informan sobre el "IX Congreso de Investigación Científica en Ginecología y Obstetricia del ISSS", el 9 de septiembre.

INCAE ofrece 10 becas para asistir a seminario

El Instituto Centroamericano de Administración de Empresas (INCAE), ofrece 10 becas completas para interesados en un seminario que ofrecerá en su sede de Alajuela, Costa Rica.

El seminario, que será del 4 al 8 de septiembre, sobre "Estrategia para la exportación de productos agrícolas no tradicionales", ha sido diseñado para dar respuesta a la necesidad de desarrollar la capacidad y habilidad gerencial, de las empresas exportadoras de productos agrícolas no tradicionales según informó la Lieda. Mabel de Serarols, Directora Ejecutiva del INCAE.

El evento será impartido, por los doctores Silvio De Franco y Roberto Aratavía y Licenciado Iván Sábalo. (Inf. en Pág. 19).